

## 第六课 神看圣徒的罪

没有义人，连一个也没有，没有行善的，连一个也没有；这是圣经甘清清楚楚所说的，所有的人在罪恶之中，事实胜于雄辩，谁也不能推诿。就是作了基督徒的人，也是犯了很多罪，在神面前怎样交代呢！神要如何的对付信徒的罪呢？请看下文：

### 一、耶稣替担当

“他被挂在木头上，亲身担当了我们的罪，使我们既然在罪上死，就得以为义上活。因他受的鞭伤，你们便得了医治。” [彼前 2:24]

我们在未信耶稣以前，犯了许许多多的罪：大罪、小罪、明罪、暗罪。及至信了耶稣，所有的罪就都归到耶稣的身上，因为耶稣钉在十字架上是为了我们的罪受了刑罚，祂替我们受了诅咒，所以我们今日要确实相信耶稣替我们受死，也要感谢主耶稣的洪恩。

### 二、已宣告赦免

“我们藉这爱子的血得蒙救赎，过犯得以赦免，乃是照他丰富的恩典。” [弗 1:7]

在天上有一个公正的法庭，法官就是圣洁公义的神。当我们信徒来到神公正法庭前的时候，主耶稣就在旁边作我们的辩护师。神宣判说：「凡犯过罪的人都要下地狱！」这时耶稣便站起来说：「我已为他们的罪流血了！」于是神宣判说：「凡信耶稣的人，罪都赦免。」

### 三、全遮盖不见

“你赦免了你百姓的罪孽，遮盖了他们一切的过犯。” [诗 85:2]

在冬季严寒的天气中，有时降落大雪，尤其在北方更是多见。下雪以后遍地皆白，远山近树，屋瓦地面，都成了皎洁的银白色，一切所有都被大雪遮盖。这时彷彿世界都改变了面貌。基督徒的罪也是如此，被耶稣的宝血始遮盖，神不能再看见了。

### 四、如厚云消散

“我涂抹了你的过犯，像厚云消散；我涂抹了你的罪恶，如薄云灭没。你当归向我，因我救赎了你。” [赛 44:22]

有时天空稠云密布，遍地乌黑，真令人闷闷不乐，但忽然云散天晴，又令人心花怒放地喜乐起来。基督徒的罪也是相仿；当我们不认识神的时候，真是愁苦满怀，及至得到神赦罪的恩典时，便立时觉得心中晴朗，满心快慰，这便是神已涂抹了我们的罪如厚云消散了。

## 五、永远的离开

“东离西有多远，他叫我们的过犯离我们也有多少远！” [诗 103:12]

真正的基督徒，自然就必远离罪恶，但单凭自己努力还是不够，必须有父神的帮助才能够完全的离开。所以神告诉我们说，叫罪恶过犯离开我们像东离西一样，东和西是永远有距离的，永远不能合在一起的，照样，神也要叫罪恶永远的远离我们了。

## 六、都扔在背后

“看哪，我受大苦，本为使我得平安；你因爱我的灵魂（或作：生命）便救我脱离败坏的坑，因为你将我一切的罪扔在你的背后。” [赛 38:17]

神的恩典和慈爱是口舌说不尽的，像我们这样污秽败坏的人，祂竟恩待拯救了我们，不再追究我们从前所犯的罪。如今我们站在神的面前，祂只看见我们是祂的儿女，看不见我们的过犯，因为神已把一切的罪都扔在祂的背后，不再察看，不再追想。

## 七、投在深海中

“必再怜悯我们，将我们的罪孽踏在脚下，又将我们的一切罪投于深海。” [弥 7:19]

「泥牛入海」是永远无影无踪不能再见，神照样把我的罪投入深海中，永远不能再漂浮上来。基督徒可以放心吧！罪恶不能再陷害我们，也不再控告我们。神绝对不能再定我们为有罪，因为我们的罪已经没有了，已经看不见了。

## 八、永不再记念

“我要宽恕他们的不义，不再记念他们的罪愆。” [来 8:12]

当我们相信耶稣的时候，神就开恩赦免了我们一切的罪恶过犯。如同一个负债的人，自己无力归还，但债权人愿意无条件的再追讨，并当面撕毁久债的借约，使欠债的人可以安然的放心。照样，基督徒的罪在神面前也是永远的不再被记念了。